
 

Notulen Blosseraad 

Datum 18-10-2023 

Tijd 19:30 - 20:58 

Locatie De Stam 

Voorzitter Miranda  Seton 

Aanwezigen 

 

 

 

Gasten 

Gabrielle Baars (notulist), Ellen Bakker, Roel  Bleijswijk, Angela Bos, Dick Bulthuis, 

Jan Glorie, Marcella Himmelreich, Bianca Hooijer, Judith Nieman, Rosanne Pierik, 

Erik Sanders, Miranda  Seton, Femmeke Tamminga, Maarten Tuik, Miriam Vieveen 

en Sjef van Waard 

Theresia, Rense 

Toelichting Ontvangers van deze notulen kunnen de genoemde bijlagen en eventuele 

toelichting opvragen bij de Blosseraad: blosseraad@blosse.nl 

 

  

1 

 

Opening en vaststelling agenda 

 

2 

 

Afberichten 

• Patricia, Ameé, Rolinka, Josephine 

• Online aansluiten via Teams: Maarten, Bianca, Sjef. 

• Joke is gestopt bij de Blosseraad 

 

3 

 

Notulen, mededelingen, lopende zaken 

 

3.1 

 

Planning data vergaderingen eerst helft 2024 

Femmeke kan op 17-04-2024 niet. 

 

 

3.2 

 

CCR aanspreekpunt 

Nog geen aanspreekpunt, voor de volgende vergadering. 

 

3.3 

 

Notulen Bosseraad vergadering 26-09-2023 

* punt 3. donderdag 15 juni 23 voor die tijd contact opnemen - datum aanpassen 

 

Na aanpassen vastgesteld. 

 

 

3.3.1 

 

Antwoord op de vraag: vanuit KT overleg: waar gaat punt Ouderbijdrage bedrag als 

reserve over? 

Dit gaat over de (grote) reserves die de ouderraad aan willen behouden. Bijvoorbeeld 

geld wat binnengehaald wordt met oud papier. 

De ouderraad is een zelfstandig orgaan. De MR of directie hebben hier geen 
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zeggenschap op. Dit zou in de statuten van de Ouderraad moeten staan. 

Als lid van de oudervereniging (of als ouder) kan je er tijdens de ledenvergadering wel 

vragen over stellen. 

 

• Ieder gelezen en voldoende beantwoord 

 

3.3.2 

 

Antwoord kortlopende schulden T1 

Zie bijlage 

 

• een kortlopende schuld: elke maand bouw je als medewerker vakantie uren 

op, nog niet opgenomen, dus wordt het als kortlopende schuld neergezet.  

• voor de rest voldoende beantwoord 

 

3.4 

 

Gespreksverslag, hoofdpunten CvB - DB 

Voor de zomervakantie liepen het aantal geschillen/conflicten op scholen op. Dezelfde 

geluiden komen ook elders uit het land. Er wordt een casus genomen om dieper te 

analyseren. 

 

Overname De Poppenkast: Proces loopt. Iedereen is nu op de hoogte. Het CvB meldt 

dat medewerkers van zowel De Kiem als Poppenkast positief zijn. Ook de ouders. 

 

3.5 

 

Gespreksverslag, hoofdpunten KT - DB 

• HRM: sportprofesional: vacature geweest. Niet gerechtigd om een gymles te 

geven. Maar dit staat wel in de vacature benoemd. Wij vragen ons af of 

mensen met de juiste papieren voor groepen komen te staan.  We nemen 

contact op vereniging leraren gym K.V.L.O. 

• Pedagogisch coach: coach voor de pm'ers. Verschillende letters A, B en C. DB 

wil dat vacature processen eerlijk verlopen, ieder gelijke kansen krijgen. 

• EHBO cursus: heel lang dezelfde cursusleidster. Zij loopt elke keer erg uit. 

Lange dagen. Graag actie ondernemen. 

 

3.6 

 

Leden en stemmen 

 

4 

 

Ingekomen documenten 

 

4.1 

 

Vervoersprotocol. 

• Vele malen langsgekomen. Moet je als leerkracht met kinderen naar gym 

fietsen. Moet je dan voorop of achteraan fietsen?  Je kan het op verschillende 

kanten lezen. Het is wel een goede vraag, het levert interpretatieruimte op. 

Als leraar voorop houd je de verkeersregels in de gaten. Dit gaan we navragen 
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• Punt 6: bij opvang staat dat iedere personenauto een inzittendenverzekering 

moet hebben, bij onderwijs staat dit niet. 

• Zwemmen: 

o minimaal A diploma. Hoe wordt dat gevraagd/aangetoond. Je gaat 

ervan uit dat de ouder het juist zegt. Hoe zit dat 

verzekeringstechnisch? 

o De gemeente zegt dat de school verantwoordelijk is, zij huren het bad. 

Personeel kan nooit ontslagen hierdoor worden. Blosse is 

verantwoordelijk hiervoor, een protocol hiervoor hebben. Het stuk 

benoemt alleen onderwijs, maar moet ook voor opvang gelden.  Ook 

w.b.t. als leerkracht toezichthouder? Dan moet dit ook nagevraagd 

worden (niet alleen Alkmaar). 

• De bijlagen als ouder op de fiets hoeven niet te ondertekenen, bij auto wel. 

Op terugkomen. 

• Formulieren voor vervoer met de auto moeten tijdig met ouders gedeeld 

worden. Immers, zonder deze voorwaarden, geen vervoer. (bv wanneer er 

geen inzittende verzekering is. 

• Geldig Nederlands rijbewijs (in Nederland geldig rijbewijs); buitenlands 

rijbewijs, moet je een buitenlands auto rijden (binnen 2 jaar geldig) 

 

 

4.2 

 

Medewerker device 

Loopt al een tijdje. Er gaat steeds meer online. Afhankelijkheid van device steeds 

groter. 

In het huidige stuk nog steeds afhankelijk van welke leidinggevende je hebt. Geeft 

wisselende antwoorden. 

Steeds meer online dingen nodig (Blosseveld, mail, team, enz.). Blijft een grijs gebied.  

FA en CvB staan er positief in. Daarnaast zijn er nog heel veel mensen die er wat van 

vinden.  

Document zoals het er nu is, is niet meer reëel 

Komende tijd bespreken wat houdt nu precies het proces tegen. 

Het grootste risico is AVG.  

Als je een device deelt op locatie zijn de kosten voor locatie. Mocht je voor alle 

medewerkers persoonlijk device willen, komt het op de kosten van ICT (Blosse).  

 

4.3 

 

Reactie CvB op advies overname Poppenkast 

Het CvB heeft onze adviezen meegenomen. 

 

Meer duidelijkheid nodig over adviesrecht zoals dat in de WOR staat. 

Daarnaast, wat is onze rol en rol CvB? En hoe verloopt de procedure. 

Adviezen hebben ook betrekking op klanten en hun rechtspositie. 
De OR bekijkt of er nog een reactie terug gegeven moet worden. 

 
 

5 

 

Voorbespreken 

Gezien het aantal stukken gaan we niet in werkgroepen uiteen. 
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6 

 

Sprekers (samen met CvB en KT) 

Rense en Theresia zijn aanwezig. 

 

Openstaande vragen worden behandeld. 

 

Crisisprotocol gaat naar volgende vergadering, wordt aangepast. 

 

T1 rapportage 

• Op pagina 8/9: bij berekening van het percentage is dit niet kloppend. Wordt 

er uitgegaan van een totaal percentage? Reactie: Dit klopt niet in de T1 zou in 

T2 verbeterd moeten zijn. 

 

Regeling vrijwilligers: Stuk wordt aangepast. VOG wordt altijd vergoedt. 

 

Lief en Leed; bedrag voor teamuitje is aangepast. 

 

7 

 

Bespreken te stemmen stukken 

geen 
 

8 

 

Stemming 

 

8.1 

 

Vervoersprotocol 

Geen stemming; aanvullende vragen stellen. 
 

8.2 

 

Regeling vrijwilligers 

Geen stemming; er komt een ander document. 

 

 

8.3 

 

Crisisprotocol 

Geen stemming; er komt een ander document. 

 

 

8.4 

 

Medewerker device 

Geen stemming; aanvullende vragen stellen 
 

9 

 

Kijkwijzer besluiten 

Wij hebben een open gesprek over een eventuele kijkwijzer met toetsingsvragen. 

Kan dit ons sterken in het nemen van gedegen besluiten. 

 
In laten vullen door werkgroepen. 

Verdieping in feite naast elk document neer te leggen. Dan ga je er wat dieper op 
in.  Het geeft wat meer structuur. 

Zeer goede toetsingsvragen, een mooi document om er naast te houden. Maar ook 
niet om alle vragen te beantwoorden; soms alles, soms 2, soms niet. Het is een 
handvat. Het moet geen bureaucratie worden.  
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Heel blij met het document: laatste zin nog aanpassen. 

Goed bewust worden welke pet je op hebt. 

 
 

10 

 

Rondvraag 

We hebben een tijdje geleden een bijeenkomst gehad: “contact met de achterban”. 

Hier moet nog op verder gewerkt worden. In een volgende vergadering. 

 

11 

 

Sluiting 

 

 


